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1 Conditions de Kuhn et Tucker

Nous cherchons à minimiser la fonction

f :
R2 −→ R

(x1, x2) −→ x3
1 − x2

2

sc. g1(x1, x2) = x2
1 + x2

2 − 9 < 0

Question 1.1 Identifiez avec les conditions de KKT les candidats à l’opti-
malité.

Nous cherchons ensuite à minimiser la fonction (du contrôle)

f :
R3 −→ R

(x1, x2, x3) −→ x2
1 + x2

2 + x2
3 − x1x3 − x1x2 − 3x2 + x3

sc. g1(x1, x2, x3) = x1 − 1 < 0
g2(x1, x2, x3) = x2 − 1 < 0

Question 1.2 Identifiez de nouveau avec les conditions de KKT les candi-
dats à l’optimalité (considérez les 4 différents cas λ1 et λ2 nuls ou non).

2 Révision

Correction du contrôle.
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